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Regolamento Smile Camp 2018

DOVE SI SVOLGE, A CHI E’ RIVOLTO
Lo Smile Camp City è rivolto ai ragazzi e alle ragazze di età compresa tra 4 e 15 anni, si svolge presso il Dopo Lavoro Ferroviario di Salerno, sito in via Dalmazia, 14, e presso la spiaggia del Lloyd’s Baia Hotel in via Ligea. Alle attività sportive al mare potranno partecipare i bambini tra i 9 e i 15 anni, e previo autorizzazione dei genitori. I bambini che aderiranno alle attività in spiaggia presso il Lloyd’s Baia hotel saranno accompagnati con un servizio navetta con partenza alle ore 9 dal Dopolavoro e saranno riaccompagnati alle ore 15 sempre al Dopolavoro dove termineranno le attività alle ore 17 come da regolamento. Le attività dello Smile Camp Digital saranno rivolte ai bambini tra i 9 e i 15 anni e si svolgeranno presso il Dopolavoro Ferroviario in collaborazione con la Polizia di Stato e personale specializzato i quali realizzeranno con i ragazzi progetti creativi e di reale crescita utilizzando le stesse tecnologie per loro già familiari.

PER QUANTO TEMPO
Il campus si svolge per 9 turni settimanali dal 11/06/18 al 27/07/18 e 27/08/18 al 07/09/18 dalle 8.00 alle 17.00
1. dal 11/06/18 al 15/06/18 Formula City Camp 
2. dal 18/06/18 al 22/06/18 Formula City Camp 
3. dal 25/06/18 al 29/06/18 Formula City Camp 
4. dal 02/07/18 al 06/07/18 Formula City Camp 
5. dal 09/07/18 al 13/07/18 Formula City Camp 
6. dal 16/07/18 al 20/07/18 Formula City Camp 
7. dal 23/07/18 al 27/07/18 Formula City Camp  
8. dal 27/08/18 al 31/08/18 Formula City Camp
9. dal 03/09/18 al 07/09/18 Formula City Camp

ORARI Smile Camp city 	Orari BAIA Hotel
	Accoglienza
	08.00 – 09.00 Partenza Navetta
	09.00 – 09.15 

	Attività sportive 		
	09.15 – 10.30 Attività sportive 	
	09.30 – 10.30

	Merenda
	10.30 – 11.00 Merenda
	10.30 – 11.00

	Attività sportive
	11.00 – 12.15 Attività sportive
	11.00 – 12.15

	Pausa pranzo	
	12.15 - 14.30 Pausa pranzo	
	12.15 – 14.30

	Relax/Attività ricreative   
	14.30 – 15.00Relax/Attività ricreative   
	14.30 – 15.00

	Attività sportive
Attività sportive
	15.00 – 16.00 Rientro DLF
16.00 – 17.00 Attività sportive
	15.00 – 15.15  
15.30 - 16.30

	Chiusura
	17.00 – 17.15 Chiusura
	17.00 – 17.15



ATIVITA’ SPORTIVE E ATTIVITA’ RICREATIVE 
Sono previste le seguenti attività sportive: Atletica; Basket; Volley; Pallamano; Rugby; Calcio; Scherma; Tennis; Arti marziali, Danza, Ginnastica ritmica, Nuoto, Pallanuoto, Canoa, SUP, corso di vela. Oltre all’attività sportiva saranno previste attività di diverso genere tra cui: Laboratorio di Educazione Alimentare; Laboratorio di Sicurezza stradale; Laboratorio d’arte; Lezioni di legalità, laboratori digitali.

Iscrizioni
Le iscrizioni si accettano dal Lunedì al Venerdì, dalle 10.00 alle 12.30, dalle 16.30 alle 19.30 presso la sede dell’ASD Avantguarde Sport, in Via Pirro n. 6 a Salerno, dove ha sede la Segreteria Organizzativa del Campus, oppure online sul sito www.Smilecamp.it (scaricare e inviare i documenti via mail a: info@smilecamp.it). Compilare la scheda d’iscrizione in ogni sua parte e consegnarla insieme alla copia del certificato medico di idoneità sportiva non agonistica alla Segreteria Organizzativa. 

Quota d’iscrizione 
Il Campus è riservato ai soli soci, la quota per il tesseramento all’associazione per l’anno 2018 è di 15 €, e il contributo richiesto a esclusiva copertura dei costi è di 85 € a settimana per lo Smile Camp City; la quota potrà essere versata in contanti, con assegno o tramite bonifico sul conto corrente intestato a “ASD Avantguarde Sport” al N° IBAN: IT IT56L0103015200000004722117, causale Smile Camp 2018 indicare settimana di partecipazione e nome del bambino. La quota scontata si applica a chi ha 3 figli iscritti allo Smile Camp City, la quota sarà di 200 € per i tre bambini iscritti. 

La quota comprende PASTI, Tutti i pasti e le merende sono compresi e sono parte integrante del camp. SERVIZIO MEDICO, è previsto un presidio medico a disposizione all’interno del camp. DIVISA SMILECAMP, per tutti gli iscritti al campus è prevista, la consegna di un kit di abbigliamento composto da 2 t-shirt, 1 pantaloncino. ASSICURAZIONE, tutti gli iscritti saranno coperti da assicurazione contro gli infortuni. Tale assicurazione risponderà in caso di necessità ed evenienza. L'Organizzazione si ritiene responsabile solo ed esclusivamente nei termini previsti dalla polizza assicurativa stipulata con il tesseramento al AICS. Il genitore si impegna a rinunciare a qualsivoglia azione per ulteriori risarcimenti danni nei confronti dell'Organizzazione e dei suoi collaboratori, per qualsivoglia incidente o evenienza che possa accadere durante l'attività allo Smile Camp. 
Norme generali. L'Iscrizione allo Smile Camp è subordinata alla presentazione di: 1) MODULO D'ISCRIZIONE compilato e firmato 2) PAGAMENTO della Quota d'Iscrizione: per lo Smile Camp residenziale caparra all'iscrizione; saldo 10 giorni prima di partire. Per i Smile Camp City in soluzione unica prima di iniziare. 3) COPIA DEL CERTIFICATO MEDICO per attività sportiva non agonistica. La quota associativa all'ASD Avantguarde Sport (euro 15) non è compresa nella Quota d'Iscrizione ed avviene con la sottoscrizione del Modulo d'Iscrizione. La responsabilità dell'ASD Avantguarde Sport (di seguito chiamata ASD) sugli iscritti è compresa negli orari della giornata in base alla soluzione d'iscrizione scelta. Nel caso di rinuncia per l'impossibilità oggettiva di partecipare al turno prenotato, l'iscritto/a potrà valutare lo spostamento in un altro turno. Se questo sarà impossibile, l'Organizzazione rimborserà tutta la quota versata solo se la rinuncia sarà comunicata entro 10 giorni dalla partenza del turno prescelto. L'ASD si riserva il diritto di annullare il turno settimanale, o una determinata disciplina sportiva, se non verrà raggiunto il numero minimo di iscrizioni necessarie, o per problemi oggettivi indipendenti dalla volontà dell'ASD. In tali casi l'iscritto/a potrà scegliere se partecipare ad un altro turno o se rinunciare al camp (se rinuncerà al camp avrà diritto al rimborso di quanto versato). L'ASD, in merito al camp residenziale, si riserva il diritto di scegliere dove far alloggiare gli iscritti nella singola sede. Gli iscritti saranno divisi in gruppi in base agli sport scelti, alle loro età. Di fronte a gravi situazioni disciplinari, l'ASD si riserva il diritto di espellere l'iscritto/a dal Camp, previo avvertimento alla Famiglia. In tale caso non sarà rimborsata la Quota d'Iscrizione dello Smile Camp. L'Iscritto/a che causerà danni alle strutture ricettive o ai materiali dell'area sportiva dovrà rifornire i danni arrecati. L'ASD precisa di non essere responsabile di eventuali sottrazioni di denaro e/o di qualsiasi tipo di oggetto personale non da essa custodito. In presenza di particolari patologie, l'ASD valuterà con il Coordinatore sanitario dello Smile Camp la compatibilità della partecipazione dell'eventuale iscritto/a con l'attività al Camp, riservandosi il diritto di accettarne o meno la relativa iscrizione.

Trasport, assicurazione, consenso all’uso delle immagini
Firmando il Modulo d'Iscrizione, autorizzo l'ASD o aziende di trasporti da essa scelte, a trasportare mio/a figlio/a, ove vi fosse la necessità, per la buona riuscita dell'attività dello Smile Camp. Gli automezzi utilizzati saranno assicurati a norma di legge. In caso di qualsivoglia sinistro sarà l'assicurazione del mezzo di trasporto a rispondere. Tutti gli iscritti saranno coperti da assicurazione contro gli infortuni. Tale assicurazione risponderà in caso di necessità ed evenienza. L'Organizzazione si ritiene responsabile solo ed esclusivamente nei termini previsti dalla polizza assicurativa stipulata con il tesseramento al AICS. Il genitore si impegna a rinunciare a qualsivoglia azione per ulteriori risarcimenti danni nei confronti dell'ASD e dei suoi collaboratori, per qualsivoglia incidente o evenienza che possa accadere durante l'attività dello Smile Camp. Il genitore cede a titolo gratuito all'ASD e ai suoi aventi causa, il diritto di utilizzare le immagini filmate e/o fotografie del proprio/a figlio/a nell'ambito di filmati, stampati o di siti internet aventi scopi informativi e pubblicitari relativi allo Smile Camp o a quanto dalla stessa ASD organizzato.

Informativa ex art. 13 grdp
l’Associazione tratterà i Tuoi dati personali nel rispetto del Regolamento UE 2016/679, esclusivamente per lo svolgimento dell’attività istituzionale e per la gestione del rapporto associativo, ed in particolare per: la corrispondenza e rintracciabilità dei soci e volontari e la convocazione alle assemblee, il pagamento della quota associativa, l’adempimento degli obblighi di legge e assicurativi, l’invio del notiziario dell’associazione, le campagne di informazione e sensibilizzazione. I trattamenti saranno svolti e i dati conservati da incaricati autorizzati, in forma cartacea e informatica. I dati non saranno comunicati a terzi né saranno diffusi. L’indicazione del nome, data di nascita, indirizzo, telefono e mail è necessaria per la gestione del rapporto associativo e per l’adempimento degli obblighi di legge. Il conferimento degli altri dati è facoltativo. Al momento della cessazione del rapporto associativo, i dati non saranno più trattati e saranno conservati esclusivamente nel libro soci cartaceo custodito presso l’Associazione. Ove i dati personali siano trasferiti verso paesi dell’Unione Europea o verso paesi terzi o ad un’organizzazione internazionale, nell’ambito delle finalità sopra indicate, Ti sarà comunicato se esista o meno una decisione di adeguatezza della Commissione UE. Diritti dell’interessato. Nella qualità di interessato, Ti sono garantiti tutti i diritti specificati all’art. 15 GDPR, tra cui il diritto all’accesso, rettifica, cancellazione, limitazione e opposizione al trattamento dei dati, di revocare il consenso (ove prestato) al trattamento (senza pregiudizio per la liceità del trattamento basata sul consenso acquisito prima della revoca), di proporre reclamo al Garante per la Protezione dei dati personali. L’esercizio dei diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare alla mail asdavantgardesport@hotmail.com o mediante lettera raccomandata a/r presso la sede dell’Associazione.
[bookmark: _GoBack]Titolare del trattamento è l’associazione sportiva e di promozione sociale “ASD Avantguarde Sport”, con sede a Salerno in via Pirro n.6.
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